Zielona Góra, 23 października 2018 roku

WAG-III.261.5.2018
WAG.UR
Do wiadomości Wykonawców
          Zamawiający informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę zestawów komputerowych, komputerów przenośnych, projektora multimedialnego, drukarek do kart plastikowych i ręcznych czytników kodów kreskowych dla LOW NFZ 
w Zielonej Górze wpłynęły zapytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1 dotyczące zadania IV i V
Czy w przypadku zadania IV i V niezbędna jest nasza instalacja urządzeń? Z uwagi na łatwość instalacji czy dopuszczana jest instrukcja instalacji urządzeń przez telefon?

Odpowiedź:
Nie, Zamawiający nie wymaga instalacji urządzeń przez Wykonawcę. Zamawiający oprócz standardowej instrukcji użytkownika/instalacji dołączonej przez producenta, dopuści również instrukcję instalacji urządzeń przez telefon.
Pytanie 2 dotyczące zadania I 
Czy dopuszczą Państwo w odniesieniu do zadania I, klawiaturę  z czytnikiem smart card zamiast możliwości instalacji wewnętrznego czytnika kart chipowych smart card w obudowie komputera stacjonarnego?
Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuści klawiatury z czytnikiem smart card zamiast możliwości instalacji wewnętrznego czytnika kart chipowych smart card w obudowie komputera stacjonarnego, zgodnie z zapisami załącznika nr 2 do SIWZ.

Pytanie 3 dotyczące zadania I 
Czy w odniesieniu do części I  zamiast testów Sysmark 2014, dopuszczą Państwo określenie wydajności procesora testem benchmark http://cpubenchmark.net ?
Odpowiedź:

Nie, Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.
Pytanie 4 dotyczące zadania I 

Czy Zamawiający dopuści komputery z obudową nie posiadającą wbudowanych czytników kart inteligentnych Smart Card – wymóg realizowany będzie poprzez czytniki Smart Card wbudowane w klawiaturę jako rozwiązanie równoważne ? 
Odpowiedź:

Nie, Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 5 dotyczące zadania II 
Czy Zamawiający dopuści komputery przenośne posiadające wagę max. 1,4 kg 
z wbudowanym modemem WWAN oraz zainstalowaną baterią ? 
Odpowiedź:

Nie, Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 6 dotyczące zadania I 
Czy Zamawiający dopuści komputery z obudową wyposażona z przodu w port audio combo (wraz z odpowiednim adapterem JACK) oraz w port słuchawek oraz port mikrofonu z tyłu obudowy zgodnie z SIWZ ? 
Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuści komputery z obudową wyposażoną z przodu w port audio combo (wraz z odpowiednim adapterem JACK) oraz w port słuchawek oraz port mikrofonu z tyłu obudowy.
Z upoważnienia Dyrektora
 Jolanta Krug
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